

Týdenní plány – 20. týden – 4. ročník

	Předmět	Téma	Učivo	Domácí úkoly	Poznámky
Pondělí 5. 1. 2026	ČJ	Slovní druhy Pětiminutovka – předpony Uč. str.46 PS str. 34-35 Pravopisné pětiminutovky	- vyjmenovaná slova – procvičování - slovní druhy - podstatná jména – rod, číslo, pád - skloňování podstatných jmen - psaní předpon- vy,-vý		
	Pě	Zimní nálada	- kombinovaná technika		
	M	Sčítání a odčítání z paměti UČ 2. díl: str. 13-14; PS2 str. 9,10	- pamětné sčítání a odčítání - slovní úlohy		
	ČAJŠ	Pokusy a měření UČ str. 41 – 42	- délka: jednotky, měřidla - hmotnost: jednotky, druhy vah		
	AJ	Kites (reading, writing) What is it in the city? - a new vocabulary - speaking uč.: str. 33, PS: str. 40	- trénujeme čtení a psaní - učíme se nová slovíčka - mluvíme o různých místech ve městě - trénujeme mluvení, odpovídáme na otázky a orientujeme se v plánu města	Uč.: str. 33: umět odpovědět na otázky a říkat, kde co je - naučit se slovíčka	
Úterý 6. 1. 2026	Předmět	Téma	Učivo	Domácí úkoly	Poznámky
	M	Sčítání a odčítání z paměti UČ 2. díl: str. 13-14; PS2 str. 11,12	- pamětné sčítání a odčítání - slovní úlohy		
	AJ	Animals - listening, writing A city map - Sing a song Talking about how we go to school Uč.: str. 34, PS: str. 41	- mluvíme o zvířatech - trénujeme poslech a psaní - orientujeme se v plánu města - zpíváme písničku - mluvíme o tom, jak jezdíme (chodíme) do školy - učíme se nová slovíčka	- naučit se nová slovíčka a věty - umět říct, jak se dostáváme do školy	
	ČJ	Slovní druhy Diktát po přípravě Uč. str.47 PS str. 34-35 Pravopisné pětiminutovky	-slovní druhy -vyjmenovaná slova - slova příbuzná - stavba slova - kořen, předpona, příponová část - skloňování podst. jmen - pravopis vlastních jmen		
	ČJ	Čtení s porozuměním	- práce s textem		

		Čít. str. 42-43			
	ČAJS	Gotika, život ve středověku PL	- gotika - život ve středověku		
Středa 7. 1. 2026	Předmět	Téma	Učivo	Domácí úkoly	Poznámky
	ČJ	Slovní druhy Uč. str. 64 PS str. 36 Pravopisné pětiminutovky	- podstatná jména – rod, číslo, pád - procvičování na IT - stavba slova - kořen, předpona, příponová část - slovní druhy		
	ČJ	Slohová cvičení- charakteristika postavy PS str. 35	- charakteristika postavy		
	M	Písemné sčítání a odčítání UČ 2. díl: str. 15-16; PS2 str. 15	- písemné sčítání a odčítání - slovní úlohy		
	AJ	Animals Places in the city - spelling Look and listen How much is it? Uč.: str. 35, PS: str. 42	- opakujeme slovíčka a mluvení - trénujeme hláskování - procvičujeme čtení a poslech - ptáme se na cenu a platíme	- trénovat Wocabee - říkat, kolik co stojí	
	HV	Dechová a hlasová cvičení Rytmizace, melodizace 2/4, 3/4 a 4/4 takt taktování píseň: My tři králové	- učíme se správně dýchat a používat hlas - rozeznáváme takty - učíme se taktovat - učíme se koledu - doprovázíme písničky na rytmické hudební nástroje		
Čtvrtek 8. 1. 2026	Předmět	Téma	Učivo	Domácí úkoly	Poznámky
	AJ	Bingo (toys) Map reading and directions How do I get to ...? How do you go to school? Uč.: str. 36, PS: str. 43	- hrajeme hru - orientujeme se na mapě a učíme se vysvětlit druhým cestu - ptáme se a odpovídáme	- trénovat Wocabee - popisovat cestu (kamkoli)	

	M	Čtverec, obdélník PS 17-19	- vlastnosti čtverce, obdélníku - konstrukce čtverce, obdélníku		
	ČJ	Podstatná jména Uč. str. 64 PS str. 36 Pravopisné pětiminutovky	- podstatná jména - pád, číslo, rod u podstatných jmen - pravopisná cvičení		
	VV	Zimní nálada	- kombinovaná technika		
	INF	Novoroční přání	- tvorba novoročního přání		
Pátek 9. 1. 2026	Předmět	Téma	Učivo	Domácí úkoly	Poznámky
	TV	Orientace v prostoru Pravolevá orientace	- trénujeme orientaci v prostoru a pravolevou orientaci - uvolňujeme a procvičujeme všechny svalové skupiny - skáčíme přes švihadlo - hrajeme školku s míčem - trénujeme dribling		
	TV	Průpravná, kompenzační a relaxační cvičení Přeskoky přes švihadlo - koník, jednoož Školka s míčem Dribling			
	M	Pamětné násobení a dělení UČ 2. díl: str. 20-21, PL	- násobení, dělení 10, 100, 1 000		
	ČJ	Čtení s porozuměním	- čtení z vybrané knihy	PREZENTACE přečtené KNIHY v pátek 16.1.!!!!	
	ČAJS	Husitské války, Jan Hus PL	- husitské války - Jan Hus		



V pátek 9. 1. 2026 od 15 hodin budeme obcházet po skupinkách jednotlivé domy ve vsi a za koledu vybírat finanční dary. Děti budou převlečené za Tři krále. **Z toho důvodu je potřeba pro dítě, které ještě kostým nemá, mu tento kostým pořídít.** Jedná se o staré bílé prostěradlo s průstřihem na hlavu a nějaký bílý pásek na přepásání. Korunu, kterou budou mít děti na hlavě, si vyrobíme ve školní družině.

S sebou si děti také vezmou nějakou tašku či košíček na dobroty, které za svou koledu dostanou.